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Результати навчання. 

здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

міжнародного фінансовий менеджменту; 

здатність застосовувати методи фінансового управління активами 

підприємства на міжнародних ринках; 

здатність здійснювати  аналіз та ефективно управляти фінансовими, в 

тому числі, валютними потоками підприємств та корпорацій в сфері 

міжнародного  бізнесу із використанням сучасних інформаційних технологій; 

здатність проводити оптимізацію різних активів підприємств та 

міжнародних корпорацій, що забезпечують зростання іх ефективності; 

здатність формувати раціональну структуру капіталу підприємства або 

ТНК на основі концепції середньозваженої вартості капіталу і фінансового 

важеля; 

здатність формувати стратегії трансфертного ціноутворення та 

впроваджувати їх у діяльність підприємства на міжнародних ринках, щодо 

можливості зниження рівня оподаткування, тарифного і валютного 

регулювання;  

здатність оцінювати рівень фінансових, в том числе валютних, ризиків 

у сфері міжнародного бізнесу, обґрунтовувати вибір альтернатив 

ефективного управління фінансовим (валютним) ризиками щодо їх 

зниження, спрямованих на розвиток підприємств та ТНК; 

здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі в 

процесі розробки і прийняття фінансових рішень на міжнародних ринках. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Гроші та кредит", "Фінанси 

підприємства", "Менеджмент", "Основи зовнішньоекономічної діяльності", 

"Міжнародні фінанси", "Міжнародний менеджмент". 
 

Зміст. 

Сутність міжнародного фінансового менеджменту, його значення в 

управлінні фінансами підприємства. Особливості управління оборотними 

активами підприємств та ТНК за допомогою аналізу CVP в міжнародному 

бізнесі. Управління прибутком від міжнародної діяльності підприємств, ТНК. 

Управління міжнародними грошовими потоками на основі сучасних моделей. 

Внутрішньофірмове фінансове планування міжнародної діяльності 

підприємств та ТНК. Управління фінансовими ризиками підприємств, ТНК у 

міжнародному бізнесі. Антикризове фінансове управління – як специфічна 

функція міжнародного фінансового менеджменту. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (залік). 
 

Мова навчання. Українська. 


